

观音山隧道出口由东往西方向路面标线改变之后,记者现场探访——

建议司机进隧道多选最右侧车道

京江晚报讯 前些天,镇江交警对南徐大道由东往西方向观音山隧道出口处的地面标线进行了调整,第2车道和第3车道之间施划为白色实线,不得横跨或者变更。新的标线变化,不少司机感觉不大适应。为此,记者进行了现场探访,建议司机进隧道,尽量选择最右侧车道。

记者在现场看到,丁卯高架由东往西方向,在距离观音山隧道前数百米处,有一处地面文字提示,最右侧车道为南徐大道和黄山南路共用车道,而左侧两个车道,则为南徐大道方向。在隧道入口前方,再有一处相同的路面文字提示。且隧道入口处,设置一处电子显示屏。同样显示,最右侧车道为南徐大道和黄山南路共用车道。左侧两个车道,为南徐

大道方向车道。

进入观音山隧道,由东往西方向,左侧两个车道则不能向右变道。最右侧的车道,出了观音山隧道,前方有两个直行车道,一个右转弯车道。在早晚高峰期,由东往西方向观音山隧道左侧两个车道,车辆可能较多,容易造成拥堵。而最右侧的车道,出了隧道,有两个直行车道和一个右转弯车道可供选择,通行条件更好。

为什么要实施路面标线新政?记者从镇江交警方面了解到,在早晚高峰期间,南徐大道最主要的车流量是直行的车辆。而观音山隧道由东往西方向,出隧道后,三车道变为五车道,部分司机从左侧一二车道,向右侧变道。尤其是向黄山南路方向拐弯的车辆,需要连续变道,最多甚至要跨过三个车

道。容易导致拥堵和交通事故的发生。第二三车道中间设置实线后,左侧两个车道则不能再向跨线变道。

交通出行关键在于疏导,由于部分司机不注意引导标志,为此镇江交警部门提醒,从丁卯高架往观音山隧道方向,司机朋友不妨多走最右侧车道。无论你是选择直行还是右转弯黄山南路都会相对方便。当然,如果要想前往黄山南路,只能选择最右侧车道。否则就要通过黄山南路路口,在南徐大道继续直行到下个路口右转弯绕行。

同时提醒,由南徐大道竹林路路口前往黄山南路掉头去花鸟市场方向的车辆,可由南山支路、南山路、黄山南路和南徐大道路口进行绕行。

(张兆勇)

丹阳确定进口冷链食品集中监管仓

京江晚报讯 13日,记者从丹阳获悉,近期丹阳市市场监管局在该市新冠肺炎疫情防控指挥部的要求下,全力推进集中监管仓建设,并确定江苏中合新农产品市场有限公司为进口冷链食品集中监管仓。

据了解,江苏中合新农产品市场有限公司3楼冷库总面积1750平方米,9、10、11、12号库设立进口冷链食品集中监管仓库,集中监管仓内只存放进口冷链食品,已经基本具备集中监管仓的防控要求。目前,公司正在加紧推进硬件改造以及人员招聘培训工作,预计5天内可以启用。

进口冷链食品集中监管仓库

内,设置检验结果待出区、检验结果阴性区和检验结果阳性隔离区,所有入库进口冷链食品严格分区存放。其中开展集中检测、消毒的场地采取完全隔离管理;同时,设置独立装卸作业空间、独立仓库、独立样品抽样空间、独立作业消毒空间和洗手消毒区。

丹阳市副市长黄俊杰表示,为适应新冠肺炎疫情防控最新形势,丹阳市统一思想、高度重视,第一时间将进口冷链食品新冠病毒污染风险摆上议事日程;迅速部署行动,驻点建仓,集中监管,多部门持续进行有效防控监管,将最大限度阻断疫情传播风险。

(朱美娜)

驾驶证因醉驾被吊销 一男持假证驾车被查

京江晚报讯 昨天,记者从新区警方了解到,一名男子因为醉酒驾驶被吊销了驾照,为能继续驾车上路,竟动起了歪脑筋套用别人的信息办了假证。可结果还是“搬起石头砸了自己的脚”,被警方当场查获。

前天上午9时许,镇江新区交警大队民警在辖区滨江大道对一辆半挂货车进行检查时,发现司机“张某”出示的A2驾驶证上的字体明显与正常证件上的不同,有伪造嫌疑。于是民警一边与“张某”询问交流,一边由另外一名民警对其驾驶证进行调查,结果发现了问题。

通过电脑查寻发现,“张某”信息里显示的照片与眼前的男子根本不像,进一步比对,电脑驾驶证上的张某实际家住丹徒。除了照片不相符外,其家庭人口信息

与“张某”现场向警方交代的也不相符合。见无法抵赖,该男子只得如实承认了他冒用别人身份信息伪造驾驶证的事实。

据查,被现场查获的“张某”实际姓杨,是镇江新区大港人。2019年6月因醉酒驾驶营运车辆驾驶证被吊销。因他有一辆半挂货车,平时请人开又不划算,自己开车又怕无证驾驶被查。2020年11月份,杨某到丹徒区一位朋友张某家里赴宴,发现张某家卧室里有本驾照,打开一看发现证件上的张某年龄与自己相仿,同样也是持A2驾驶证。杨某灵机一动,立即将这本驾驶证信息记了下来,之后找人花了200元钱冒充张某的身份信息办了一本假证。

目前,该案仍在调查处理中。(赵竹生 沈湘伟)



日前,京口经开区纪工委扎实开展安全生产大排查、大整治专项监督工作,对经开区特种设备领域、建筑施工领域、工贸生产领域、消防领域、燃气领域和其他行业领域6个重点行业领域进行专项监督,以推动京口经开区安全生产责任制进一步落实。

崔世林 景纪轩 任利娜 摄影报道

市博举办“我在镇博修文物——字由裱意”活动

京江晚报讯 字画装裱修复技艺是中国传统的手工艺,昨天下午,镇江博物馆以书画装裱修复技艺为主要内容,举办首届“我在镇博修文物——字由裱意”活动,来自我市各个学校的数十位孩子亲手体验装裱技艺,感受传统技艺的魅力。

润湿宣纸、上浆水、鬃刷上托纸、吸水、最后上墙刷平,昨天下午,在镇江博物馆文保修复室工作人员的细心指导下,同学们亲手体验了传统手工书画装裱的基本功——刷纸,这道基础却极为重要的工

序。书画收藏界有“三分画,七分裱”的说法,2008年,古字画装裱修复技艺入选《第二批国家级非物质文化遗产名录》。本次书画装裱活动将分4次完成,工作人员首先向同学们介绍了书画装裱的起源、历史、操作过程和使用工具,并现场教学如何制作装裱糊糊,再由同学们亲自操作。上浆、刷纸几个步骤下来,同学们都顺利完成了基础工序,面对满墙托好的平整宣纸,大家都颇有成就感。市大港中心小学的赵艺哲

表示,“过去没接触过这样的活动,操作起来有点困难,但非常期待自己的作品。”市实验学校小学的徐康凌则表示需要更多细心,“不能太急,急了就容易把纸刷破了。”

据了解,此次活动是镇江博物馆首次对观众开放文保修复室。装裱活动的开展旨在普及书画装裱修复技艺,向青少年揭开书画装裱的神秘面纱,进一步提高青少年对非遗文化的保护、传承和弘扬意识。

(吴媛媛 马彦如)

福彩中奖号码

双色球(第20126期)
中奖号码:3 7 12 14 23 28+11
福彩“3D游戏”(第20295期)
中奖号码:7 0 2
福彩“15选5”(第20295期)
中奖号码:4 5 10 11 12

体彩中奖号码

7位数(第20168期)
中奖号码:9 7 3 8 7 5 3
体彩“排列3”(第20294期)
中奖号码:6 3 0
体彩“排列5”(第20294期)
中奖号码:6 3 0 3 4

欲知身边大小事 请将晚报订到家

欢迎订阅2021年《京江晚报》



本区域覆盖更广的媒体

订报地址:镇江日报社一楼大厅 咨询电话:85012697 15106101100

京江晚报

全年订阅价
360元

享移动大礼包

(仅限个人自费订户)

礼包1: 每月畅享

100分钟国内语音和2GB套餐外国内通用流量,连续12个月。

礼包2: 每月畅享

5GB套餐外国内通用流量,连续12个月。

※赠送礼包内容最终以系统描述为准 ※活动仅限移动号码用户参加